

五大脑病进口药获批上市

脑血栓后遗症及中风偏瘫、脑萎缩及老年痴呆、脑瘫、帕金森、癫痫一药解决

被国际医学界称为“治脑一绝”的蒙古红药,采用世界非物质文化遗产——蒙古国原始炼丹技术,经72道工艺、108天炼制而成,最终打磨成红褐色的丹药。经过多方协调,终于被我国原方、原材料、原工艺全套引进,获得批量

生产,这是我国首次以合作方式引进国外特效脑病产品,来解决我国脑病在临床治疗上无特效药的实际难题。

据患者家人反映:这种进口红色丹药丸的服用方法特别怪,不仅一天只服用一次,而且每次只能服单数粒,

不能服双数粒。更令人惊讶的是,按此种怪法服用,见效特别快,一天一个样,一月一个大变化,从未经历。有的脑血栓偏瘫患者,一个月左右就能灵活走路了;有的脑萎缩、痴呆患者不到一个月,大小便就能自理,不再用家人照看了;有的

帕金森、癫痫患者仅二十几天,震颤和抽搐就减轻了;16岁的脑瘫儿,12年从未叫过妈,服用仅2个多月就开口叫妈了!

一丸小红药治愈五大脑病也在众多患者中传颂。

专家指出,10个脑病8个呆傻9个瘫,不解决傻和

瘫,脑病就不能算治好。进口蒙古红药全部引进蒙古大漠天然野生特种药材组成,抓住“治傻和治瘫”这个根本,通肾络生脑髓,通脑络修神经,通经络活筋骨,让五大脑病患者结束傻和瘫,变得聪明,活动自如,实现生活自理。目前,这种进口红

色丹药——蒙古红药通过国家调拨在我省上市,有关情况可拨打济南81800500 济宁2066120 淄博8156500 临沂8909926 东营7510120 潍坊8858120 聊城8169120 滨州3861200 德州2822120 烟台6561159了解。

○医药信息

肝肾囊肿 甲状腺瘤 脂肪瘤 子宫瘤

生根源,杜绝恶变。

许多服用其他药物无效或手术复发的患者,一般一周期各种肿块、瘤体变软、变小萎缩。坚持服用2-3周期,囊肿、肿块B超显示消除。许多在半信半疑中服用该药的患者无不口服心服。

专家热线:0531-66907510

销售地址:济南宏济堂药品超市

免费发货货到付款 谨防假冒

大厂名药 值得信赖

哈药集团最新科研成果

攻克:甲状腺瘤、结节、乳腺增生、脂肪瘤、肝、肾囊肿、子宫肌瘤等,忽视或治疗不当易癌变而危及生命!西医一般手术切除,但手术对身体伤害大,易复发,往往造成不可挽回的后果而后悔莫及。

中科院专家推荐:国药准字哈药“五海瘤瘤丸”其独有的特效成分能快速切断供养瘤体通道,饿死瘤体,消除再

痔疮 肛裂

方氏痔疮膏 代替手术刀

特点。作用迅速,5分钟即可渗透到痔核内部。使用者可得到快速治疗,五分钟见效,当止血。

止痛,1-2个疗程彻底告别内痔、外痔、混合痔、痔疮术后复发、肛裂、痔疮肿痛出血、硬结突出瘙痒等。(买2赠1;买3赠2;)无效退货。全省免费送货。

地址:济南:大观药店 张丘:明隆 济阳:开元 长清:惠康 电话:0531-86603389

截瘫 脊髓空洞 肌无力

四肢疼痛、麻木、僵硬,肌肉萎缩无力、肢体瘫痪、感觉障碍、大小便失禁等症状长久以来一直困扰着脊髓疾病患者。现今医学表明:只有再生脊髓神经细胞才是治疗脊髓疾病的关键。

“脊髓神经修复法”是目前最前沿的脊髓疾病治疗方法,以神经再生为先决,运用“脊髓通络,扶正祛邪,养血活血”的医学原理,快速渗透脊髓病灶处,消除代谢障碍,修复、营养脊髓神经;改善脊髓、

专家热线:0531-86555186

四肢疼痛、麻木、僵硬,肌肉萎缩无力、肢体瘫痪、感觉障碍、大小便失禁等症状长久以来一直困扰着脊髓疾病患者。现今医学表明:只有再生脊髓神经细胞才是治疗脊髓疾病的关键。

“脊髓神经修复法”是目前最前沿的脊髓疾病治疗方法,以神经再生为先决,运用“脊髓通络,扶正祛邪,养血活血”的医学原理,快速渗透脊髓病灶处,消除代谢障碍,修复、营养脊髓神经;改善脊髓、

专家热线:0531-86555186

北京同仁堂安全治失眠

快速安眠=慢性自杀

失眠本身会加重原有疾病又会诱发其他疾病,患者认为安定类强制入睡就能达到治疗目的,所不知快速安眠副作用多易产生耐药性成瘾,所以安全治疗迫在眉睫。北京同仁堂300年秘方打造出安全调节睡眠神经中枢的纯中药【复方洋参王浆胶囊】来区别于

安定类西药和保健品,该药使

用安全无毒副作用被药监局批

为临床首选绿色国药准字。患者

用药7-10天睡眠改善主要是

次日头脑清醒,只要坚持服用三疗

程保证治一个好一个。地址:济

南舜天大药房 68663455 淄博

三康 8279922 全国免费热线

4006221225 免费送货、邮寄。

内窥镜微创技术治疗 三叉神经痛、面肌痉挛、面瘫

复发性三叉神经痛、面肌痉挛患者彻底根除了病痛。已获国家成果发明奖和省市科技进步奖,得到了广大患者和国内外同行广泛赞誉和肯定,成功病例中最大年龄97岁最小年龄仅6岁,皆是中国之最。

电话:0531-86963326

81186111 0631-5980666

23年癫痫病3疗程康复

38岁的田芳患癫痫23年,在全国许多家医院看病,接受了很多中西药物治疗,都没有明显的好转,病情始终没有得到控制。后来服用中央电视台报道的专治癫痫病的纯中药君碧莎桂芍镇痫片,服用了不到十天,就能自己控制自己,发病的次数比以前少多了,3个疗程服用完后,田芳的癫痫顽症彻底治愈了。

由中国中医研究院,国

际癫痫病研究院历经19年研制的,能够完全彻底根治癫痫病(羊角风)的纯中药君碧莎桂芍镇痫片成功问世。君碧莎桂芍镇痫片是经国家食品药品监督管理局批准的,国家卫生部,国家中医药管理局,中华医学会联合推荐的能治好癫痫病的纯中药制剂,安全无毒副作用,愈后不复发,不遗传,起效迅速,作用彻底,不论病程长短及

不同病因,服用5-10天就有明显效果,2至5个疗程彻底治愈,已治愈全国30多例癫痫病患者。全国免费送药上门,药到付款,发放信誉卡,全国24小时免费专家热线4006681611

位于济南市解放路历山路交叉路口东北角的泉城大药店和省中医东门对面的广济堂药店引进了此药,咨询电话是0531-87910038

○健康提示

室外吸烟

也能让孩子吸二手烟

许多吸烟的家长认为只要不在室内吸烟,孩子就不会吸二手烟。德国最新研究推翻了这一说法,证实即使家长只在阳台、花园等室外吸烟,孩子还是有可能受影响。

格赖夫斯瓦尔德大学26日发表公报说,该校流行病学与社会医学院3年来调查了2660个有4岁以下婴幼儿的家庭,其中48%的家庭有至少一名吸烟者。结果显示,烟民家庭中57%的孩子尿液中发现了尼古丁代谢残留物可丁尼(又称可替宁),其中22.7%的尿液达到了每毫升超过40纳克可丁尼的较高水平。

值得注意的是,上述吸烟的孩子中,有231名家长都声称自己从不在室内吸烟。研究人员说,婴幼儿往往都是“跟屁虫”,倾向于留在家长身边,因此只在室外吸烟也不能完全避免孩子受烟气影响。此外,车内吸烟、与孩子散步时吸烟等往往是被忽视的环节。

当然,受影响最大的是有家长在室内吸烟的家庭的孩子。一些家长认为只要在晚上睡觉前开窗透气就足够了,或者只在室内的某一房间内吸烟,这都无法避免孩子接触烟气。研究人员呼吁重视吸烟对婴幼儿以及青少年的危害。

(新华社)

类风湿 强直的救星



类风湿、强直性脊柱炎、痛风、骨关节病(滑膜炎)患者:《东方时空》、《健康之路》、《中华医

药》栏目多次介绍的侯丽萍“侯氏疗法”已在我省设立特色诊疗中心。

侯丽萍——“侯氏疗法”创始人,国家重点专科医院太原类风湿医院院长,中国老年学会风湿病专业委员会主任委员,她在清代御医传人石广济的验方基础上,经过20多年的实践,独创了一套完整的治愈类风湿、强直性脊柱炎、痛风、骨关节病(滑膜炎)的治疗体系。20世纪80年代以来,侯丽萍

采用“侯氏疗法”先后治愈20多万例风湿病患者,成为治疗类风湿疾病的权威专家,“侯氏疗法”也被国家有关部门全国大力推广!

请登录官方网站:www.hlp.cn查证或到门诊领取央视资料。

“侯氏疗法”——国家中医药管理局重点推广项目;“十一五”重点专科强化建设项目,是目前治疗和控制风湿四病的最有效的疗法。专家热线:0531-86953577

献血有益健康

 可预防、缓解高粘血症

研究发现,坚持长期适量献血,特别是单献红细胞和血小板等有形成分,可使血液粘稠度明显降低,加快血液流速,脑血流量提高,从而达到缓解或预防高粘血症

 可预防、降低心脑血管病的发生

研究表明,献血对减少心脑血管病的发生具有积极的作用

 男子献血可减少癌症的发生率

体内的铁含量超过正常值的10%,罹患癌症的机率就提高,适量献血可以预防癌症

 可促进、改善心理健康

献血者以德施善,使其处于良好的状态,有益于人体免疫力的增强、抵抗力的提高

张立云 编制 新华社发

○饮食健康

过量食用这十种食物最易致病

日常生活中最常见的可能都隐含致病因子,我们一起来看看十种最易致病日常食物!

一:肉汤。含丰富的嘌呤,是各种瘦肉精及化工饲料毒素的集散地。过量食用是各种急慢性疼痛的主要罪魁祸首,是血管硬化的最直接诱因,是各种结石的最大加工厂。但同时也是发热量最多的食物,适量食之能补气滋阴壮阳。

二:盐。过量为百病之母,能使细胞脱水,使肌肉收缩,使神志不清,使小儿多动,使新娘不孕。适量为百味之王,可促消化,增食欲。世卫组织建议每人日摄入量在

10克以下。

三:鸡蛋。中医认为蛋黄性平味甘,补脾胃。蛋清性寒味甘,润肺解毒。过量则容易堵塞毛细血管,引发失明,耳聋和肾病等症。适量能补血益智,安神润燥。

四:茶叶。性寒味甘苦,是蛋白,脂肪,糖与钙,铁的最佳克星。日饮用量如在10克之内,能清热解毒,提神醒目,生津化腻。

五:白酒。性大热,味甘苦辛,归心肝胃经。过量之酒是肝的最大杀手,擅于耗血损胃,破坏骨膜和肌肉神经,诱发泌尿系统结石。适量则活血通络,抑制苦寒。

六:辣椒。营养平平。过

量使胃肠黏膜干燥溃疡,扰乱消化功能。适量能发汗解表散湿,助消化液的分泌。

七:醋。含约6%醋酸的强酸食品,营养主要是淀粉类。过量腐蚀上皮组织,软化骨骼。适量能除腥化纤维,杀菌强肝。

八:酱油。含豆类蛋白的黑盐水。过量引发胃肠病变。适量可软化血管,阻止肿瘤生长。

九:油条。过量是脑病与肝病的主要帮凶。少量能补血壮骨。

十:一氧化碳。无色无味,无时无刻无人不享用。过量的一氧化碳与血红蛋白结合,造成组织缺氧,让人窒息。

考考,记性好

许多人憎恨考试。但一项刊登在美国《科学》杂志上的研究支持,考试不仅仅能评估我们的学习成绩,重要的是,能让我们更聪明。

美国肯特州立大学教授凯瑟琳·罗森领导了这一研究。118名参与者被要求记住48个外语单词。在将词汇单交给他们后,其中一组先考试然后学习,另一组只是单纯地学习。之后再对这些人的记忆效果进行评测。结果发现,第一组成员记住的单词更多。更牢固,其效率是另一组的3倍。研究者分析,考试能调动大脑的潜能和积极性,从而寻找出多种方式来提高学习效率。

因此,将考试当成帮助学习的手段,有助于改善记忆,提高学习效率。

《今日健康》

订版电话:

0531-85196052